

Jövedelmező állattenyésztés

Zárszámadás Oroszlányban

Hagyomány már, hogy az Oroszlány Vidéke Termelőszövetkezet a nagy tag-

létszám miatt két részközügyülésen tartja zárszámadását. Így van ez idén is,

hiszen a város művelődési központjában február 11-12-én is a téesz dolgozói népesítik be a színháztermet. A csütörtöki eseményen részt vett *Filipsz László*, a TOT főosztályvezető-helyettese, *Vései Árpád*, a megyei tanács mezőgazdasági osztályának vezetője, valamint Oroszlány város több vezető képviselője.

Az elmúlt év gazdálkodásáról szóló beszámolót *Stégmár Dénes* elnök terjesztette a tagság elé. Bevezetőként elmondta, hogy a mezőgazdaságot, így a termelőszövetkezetet is érintő negatív hatások kivédése csak a jelenleginél, szervezettebb, ésszerűbb és igényesebb munkával valósítható meg. — Mindezen tények mellett — folytatta, — úgy hiszem, tagságunk és vezetőségünk nem a csüggedők táborába tartozik, hanem azok közé, akik aktív közreműkö-

déssel kívánnak többet tenni a jövő érdekében.

Rátérve az ágazatok értékelésére megtudtuk, hogy a növénytermesztés hozamait meghatározza a földek minősége, amely a megyei átlag alatt van.

Oszi búzát 1545 hektáron vetettek és 4 tonnás átlagtermést takarítottak be. Emiatt az értékesített mennyiség kevesebb a tervnél.

Helytállónak bizonyult a napraforgó vetésterület növelése, hiszen e növény 2,2 tonnás hektáronkénti terméssel jövedelmező lett.

Közepesen termett a kukorica, a 7,1 tonna elfogadható mennyiség. Végeredményben az összes gabona-termelés mintegy 3000 tonnával elmaradt a tervtől 1987-ben. A termelési célkitűzések a növénytermesztésben az aszály miatt csak részben valósultak meg, az árbevételi terv 87 százalékra teljesült.

Az állattenyésztési ágazatok közül az Oroszlány Vidéke Termelőszövetkezet szarvasmarha-, baromfi- és juhtenyésztéssel foglalkozik.

A tehénállomány 740 darab, az egy tehenre jutó

tejtermelés 5307-ről 5402 literre emelkedett tavaly. Kiemelkedik a dadi telep, ahol ez a mutató 5674 liter. Örvendtetesen csökkent a borjúelhullás. A szarvasmarhaágazat termelési és értékesítési tervét is túlteljesítette.

Nem ilyen kedvező a kép a broilercsirkénél, ahol elsősorban állategészségügyi okok miatt nem sikerült megismételni az előző év kiváló termelési eredményeit.

A juhászat a tőle elvárt és megszokott hozamokat produkálta tavaly is. Az ágazat jövedelemtermelő képessége jónak ítéltető. A tervezett árbevételt 1,4 millió forinttal túlteljesítette.

Stégmár Dénes ezután részletesen értékelte a különböző segéd- és kiegészítőüzemágak munkáját is. Elsősorban a ráfordítások és bevételek aránya szempontjából ítélte meg e területeket.

Végezetül ismertette a mérleg adatait, amelyből kiderült, hogy az összes árbevétel 282 millió forint, a

nyereség 32,3 millió forint volt. Az egy főre jutó jövedelem 94 ezer forint körül alakul.

A vendégek nevében *Vései Árpád* üdvözölte a jelenlévőket, és gratulált az eredményekhez.

Röviden szólt a mezőgazdaság általános helyzetéről. Kiemelte, hogy a nehézségek ellenére tavaly is bőven megtermett az ország kenyere és exportra is jutott. A magyar mezőgazdaság hozzájárult a népgazdaság bevételeihez és betöltötte a stabilizációs szerepet. Komárom megyében évek óta kiemelkedőek a mezőgazdaság eredményei. Ebben részük van a termelőszövetkezeteknek is, amelyek 1987-ben 8 milliárd forintot meghaladó értéket állítottak elő és 777 milliós nyereséget értek el.

Az Oroszlány Vidéke Téesz hosszú ideje stabilan gazdálkodik, a kollektíva jó munkájának köszönhetően jelentős pénzügyi tartalékaik is vannak.



Stégmár Dénes beszámolójához többen hozzászóltak, majd a részesedést is kifizették

Fotó: — tin